11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2009 18:02:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2009 07:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113205/answer/113206




YBaxaemas Onbra! iMeetcsi He TOJIBKO MAaXxOBBIM KPUIITOPXU3M, HO ¥ TUIIOTPO(US IIPaBOT0 SUYKa.
Heob6xogumo onepaTUBHOE JedeHNe, IpAUeM 10 2X-TeTHEr0 Bo3pacTa. Bo3MXKHO, 4TO mepen
OTlepaTUBHBIM JIeueHueM, OyoeT peKoMeHI0BaHa TOPMOHajbHas Tepamnusi. OTKa3aTh B HallpaBIeHUHU
B BBHILIECTOSIINM JeTCKUM IUAarHOCTUYECKUH IeHTD (Mau O0IBHUIY) He UMeIOT IIpaBa. Yoauu.



